



Вынесен приговор в отношении гражданина, небрежные действия которого привели к смерти двух девушек

Приговором Бирюковской районной суда от 05.10.2009 года 22-летний Александр Бугунов, не проявивший должную осторожность, предусмотренную ч.1 ст.309 УК РФ признан виновным в небрежности при вождении.

Установлено, что 05.10.2009 года в 05 часов 45 минут в населенном пункте, расположенном на территории земельного участка № 14 от 19. Астраханская в поселке Южно-Бирюковском отдаленой территории поселка Южно-Бирюковское.

Судом установлено, что в момент совершения преступления Александр Бугунов находился за рулем автомобиля марки «ВАЗ», принадлежащего на праве собственности к его супруге. В момент совершения преступления Александр Бугунов находился за рулем автомобиля марки «ВАЗ», принадлежащего на праве собственности к его супруге. В момент совершения преступления Александр Бугунов находился за рулем автомобиля марки «ВАЗ», принадлежащего на праве собственности к его супруге. В момент совершения преступления Александр Бугунов находился за рулем автомобиля марки «ВАЗ», принадлежащего на праве собственности к его супруге.

В результате небрежных действий Александра Бугунова, повлекших за собой смерть двух несовершеннолетних девочек, не достигших совершеннолетия, в момент совершения преступления Александр Бугунов находился за рулем автомобиля марки «ВАЗ», принадлежащего на праве собственности к его супруге.

Приговором суда Бугунову назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Распечатать документ или отправить по электронной почте. Вернуться к началу страницы. Следственный комитет Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу Югре.

05 Октября 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/719673>